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RAPORT 
privind propunerea de aprobare a dării în folosință gratuită a unei părți din 

imobilul - teren intravilan, identificat cu CF nr. 418348 Timișoara, din domeniul 
public al Județului Timiș, către Ministerul Sănătății prin Unitatea de Management 

al Proiectului Băncii Mondiale  
 
 

      Având în vedere Referatul de aprobare nr. 26300/29.07.2025, al  

vicepreședintelui Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru Adrian Iovescu, prin 

care se propune aprobarea dării în folosință gratuită a unei părți din imobilul - teren 

intravilan, identificat cu CF nr. 418348 Timișoara, din domeniul public al Județului Timiș, 

către Ministerul Sănătății prin Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale, 

prezentăm următoarele: 

Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Timiș cu nr. 25073/18.07.2025,  

Ministerul Sănătății prin Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale, solicită 

acordarea dreptului de uz pentru o suprafață 150 mp. de teren din imobilul identificat cu 

CF nr. 418348 Timișoara pentru realizarea unui nou traseu subteran al rețelei de gaze 

naturale care va urma să deservească noua clădire edificată în cadrul obiectivul de 

investiții ”Interconectare clădiri existente și construcție nouă în incinta Spitalului Clinic 

Județean de Urgență ‘Pius Brânzeu’ Timișoara (…)”. Investiția face obiectul Protocolului 

de colaborare nr. 23473/06.12.2018, încheiat între Ministerul Sănătății prin Unitatea de 

Management al Proiectului Băncii Mondiale, Consiliul Județean Timiș și Spitalul Clinic 

Județean de Urgență ”Pius Brânzeu” Timișoara, urmare a H.C.J.T. nr. 122/30.05.2017 

privind demararea procedurilor necesare realizării obiectivului de investiții ”Clădire nouă 

în incinta Spitalul Clinic Județean de Urgență ”Pius Brânzeu” Timișoara”. 

Această solicitare, presupune acordarea unui drept de folosință gratuită asupra 

terenului afectat de lucrările de execuție a noului traseu subteran al rețelei de gaze 

naturale. Menționăm că noul traseu de rețea de gaze naturale va completa rețeaua de 

interior deja existență. După finalizarea lucrărilor de execuție, noua conductă de gaz va 

fi înscrisă în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Timiș, 

urmând să fie dată în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență ”Pius 

Brânzeu” Timișoara. 

În temeiul prevederilor art. 173, pct. 1, lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, motivăm și propunem adoptarea 

unei hotărâri privind aprobarea dării în folosință gratuită a unei părți din imobilul - teren 



intravilan, identificat cu CF nr. 418348 Timișoara, din domeniul public al Județului Timiș, 

către Ministerul Sănătății prin Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale. 
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